

Красное Знамя



Газета основана
27 апреля 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 83 (13620)

ПЯТНИЦА
1 ноября 2019 года

Выходит во вторник и пятницу

Цена
договорная

Дорогие земляки!
**Примите искренние поздравления
с Днем народного единства!**

Любовь к Отечеству, беззаветное служение Родине и единение народа являются основой российской государственности.

Четыре века назад народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от захватчиков.

День народного единства объединяет граждан страны в желании сохранить историю и богатые духовные традиции нашего народа.

Наша общая задача - беречь память о событиях прошлых лет, о подвигах наших предков. Важно воспитывать подрастающее поколение на примерах героев Отечества, работать на благо России и нашей малой Родины - Владимирской области.

Дорогие земляки! Вместе с вами мы на протяжении второго десятилетия реализуем социально значимые проекты, решаем важные задачи, направленные на развитие родного края. Эта совместная работа доказала: объединив усилия, мы можем достигнуть еще больших результатов!

В этот праздничный день примите искренние пожелания крепкого здоровья, семейного благополучия, мира и добра!

*С уважением, депутат Государственной Думы РФ,
председатель общественной организации «Милосердие и порядок»
Григорий Викторович АНИКЕЕВ*



ДЕНЬ СУДЕБНОГО ПРИСТАВА

1 ноября 2019 года работники Федеральной службы судебных приставов по всей России, в том числе и ОСП Киржачского района, отметят свой профессиональный праздник. За свою полуторавековую историю институт судебных приставов России несколько раз подвергался значительным изменениям, однако его основные функции остались прежними.

Сегодня ФССП России – это федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по обеспечению установленного порядка деятельности судов, исполнению судебных актов, актов других органов и должностных лиц, а также по розыску должников и их имущества, дознанию и административной практике.

На плечах работников ОСП Киржачского района лежит большая ответственность: они исполняют решения судов и иных органов, восстанавливают нарушенные права граждан, следят за соблюдением законов, вносят свой вклад в дело формирования института гражданского общества в России. Ежедневно через них проходят сотни и тысячи важных документов. Лишь на первый взгляд кажется, что это просто бумаги. За каждой из них - своя история, человеческая судьба.

В профессиональный праздник в Управлении Федеральной службы судебных приставов по Владимирской области пройдет торжественное мероприятие, в рамках которого отличившиеся работники будут поощрены ведомственными наградами за особые достижения в служебной деятельности.

Пресс-служба УФССП России
по Владимирской области.

ИЗ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

ВЕСТИ С ПЛАНЕРКИ

Глава администрации г. Киржач Н. В. Скороспелова 29 октября провела очередное оперативное совещание с руководителями ресурсоснабжающих и управляющих компаний. Планерка состоялась в здании городской администрации.

АО «НИИ Парашютостроения» намерен отказаться отапливать жилые дома по ул. Томаровича

Об этом сообщила глава администрации г. Киржач Н. В. Скороспелова. Соответствующее письмо от компании уже поступило в администрацию г. Киржач. Как «КИЗ» и «Мебельная фабрика» в своих микрорайонах, АО «НИИ Парашютостроения» долгие годы предоставляло жителям улицы Томаровича услуги по теплоснабжению, обслуживая котельную и следя за сетями. Примечательно, что скоро «НИИ Парашютостроения» останется единственной в городе «сторонней» организацией, которая оказывает услуги по теплоснабжению.

Предложения по благоустройству площади Труда принимаются до 24 ноября

Глава администрации г. Киржач Н. В. Скороспелова рассказала, что на прошлой неделе у неё состоялась первая встреча по обсуждению проекта благоустройства в 2020 году площади Труда в мкр. Красный Октябрь. Обсуждение проходило с участниками краснооктябрьского совета ветеранов.

Предложения и замечания по дизайн-проекту благоустройства площади Труда принимаются с **22 октября 2019 года по 24 ноября 2019 года** в здании администрации города Киржач по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8-б (отдел ЖКХ МКУ «Управление городским хозяйством», каб. 18), с 14.00 до 17.00 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья, а также на электронный адрес zadai-vopros.kzh@yandex.ru.

(Продолжение на 3-й стр.)

С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!

Уважаемые жители Владимирской области!

Примите искренние поздравления с Днем народного единства!

В этот день мы вспоминаем подвиг наших славных предков, которые встали на защиту Отечества. Народное ополчение под предводительством земского старосты Кузьмы Минина и нашего земляка, князя Дмитрия Пожарского положило начало выходу страны из периода междоусобиц и становлению сильного независимого государства.

Эта дата знаменует преемственность традиций народного единения и сплочения перед лицом опасности. Сегодня, как и в далеком прошлом, вера в свои силы, самоотверженность и патриотизм являются прочным фундаментом для развития нашей Родины. Они прочно скрепляют российское общество, позволяют нам сообща решать самые сложные и масштабные задачи.

Важно помнить, что на всех нас лежит общая историческая ответственность: сберечь бесценное наследие предков, приумножить экономический потенциал нашей страны. Ее судьба напрямую зависит от добросовестного труда и активной гражданской позиции каждого из нас. Только вместе мы — сила, только объединившись, мы достигнем благополучия!

Дорогие земляки! Желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия!

Губернатор Владимирской области В. В. СИПЯГИН.
Председатель Законодательного Собрания Владимирской области В. Н. КИСЕЛЕВ.
Главный федеральный инспектор по Владимирской области С. С. МАМЕЕВ.

Уважаемые жители Киржачского района!

Сердечно поздравляем вас с государственным праздником — Днем народного единства!

Празднование Дня народного единства – это не только дань уважения подвигу наших предков, которые в единении всех слоев общества спасли Отечество от вражеского нашествия. Это напоминание о том, что стратегические интересы развития России, глобальные вызовы современности и сегодня требуют от нас единения и сплоченности во имя ее будущего.

Сила духа, любовь к Родине, вера в великое предназначение России не раз помогли нашему народу выдержать самые суровые испытания. Актуально это и сейчас. Чтобы сохранить нашу страну, мы не можем позволить себе быть разрозненными, слабыми и неконкурентоспособными. Киржачане всегда активно участвовали в преобразованиях, проводимых в стране, сохраняли мир, добросовестным трудом крепили мощь малой родины и всего Российского государства.

Хотим еще раз выразить искреннюю благодарность всем жителям района за вовлеченность в процесс социализации, за поддержку и доверие, оказанные нам. Нам с вами предстоит сделать еще очень много. Вместе с вами и командой профессионалов мы пойдем вперед курсом на развитие нашего района и создание комфортных условий жизни и быта для каждого его жителя.

Уверены, что важнейшим залогом дальнейших наших успехов будут активность, предприимчивость, гражданская ответственность каждого из нас, а главное – наше подлинное единство!

С праздником вас! Здоровья, процветания и семейного благополучия!

Глава администрации Киржачского района А. Н. ЛУКИН.
Глава администрации Киржачского района И. Н. БУКАЛОВ.

Уважаемые жители Киржача!

От всей души поздравляем вас с государственным праздником - Днем народного единства!

Этот праздник – дань уважения вековым российским традициям единения народа во имя Отечества. Уважая отечественную историю, мы отмечаем этот праздник как символ национального согласия и сплочения общества, отдаем долг памяти героическому прошлому нашей страны и дань благодарности ее защитникам.

Без подлинного народного единства невозможно само существование и развитие Российского государства. Сегодня, когда страна уверенно идет вперед по пути укрепления гражданского общества, экономического и социального развития, особенно важно сохранить единство и верность Родине, чтобы приумножить мощь и величие нашей России.

Дорогие земляки! Ваша ответственная гражданская позиция, инициатива и предприимчивость, а главное — подлинное единство в делах и помыслах служат надежной основой для развития и процветания нашего родного города. Благодаря вашему труду и творческой инициативе, меценатству и благотворительности год от года меняется в лучшую сторону лицо Киржача.

Пусть этот праздничный день станет для всех нас осознанием того, что мы – один народ нашей огромной страны, и в этом наша сила! Желаем всем мира, добра, счастья и благополучия, успехов в работе на благо России!

Глава администрации г. Киржач В. Г. ТЮЛЕНЕВ.
Глава администрации г. Киржач Н. В. СКОРОСПЕЛОВА.

6 ноября, с 10.00,
городская ярмарка «Яблочко-33»
приглашает
на **ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ**
товаров народного потребления.
Ярмарка расположена по адресу:
ул. Гагарина, д. 20.

Продолжается
ПОДПИСКА
на районную газету
«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»
на 2019 год.

4 ноября, в 14.00,
МБУК «Центр культуры и досуга» г. Киржач
(мкр. Красный Октябрь, ул. Первомайская, д. 4)
**ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ,
ПОСВЯЩЕННОЕ ДНЮ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА.
«О ВРЕМЕНИ И О СЕБЕ».**
40-летний ЮБИЛЕЙ
народного коллектива ХОР «РОССИЯНЕ».
Вход свободный.



В Москве состоялась заседание Президиума Совета законодателей РФ. В нем приняли участие представители Государственной Думы, Совета Федерации и парламентов регионов. В числе участников был и спикер Законодательного собрания Владимирской области **Владимир Киселев**. Один из основных вопросов касался предоставления ипотечных кредитов.

406 миллионов рублей именно такая сумма просроченных ипотечных кредитов сейчас числится за жителями Владимирской области. Аналогичная ситуация в каждом регионе страны: люди берут кредиты в банках на приобретение жилья, но не всегда могут по ним расплатиться. Причины масса: потерял работу или заболел. В результате, сначала копятся долги и пени, потом квартиры уходят с молотка, а люди остаются ни с чем.

Чтобы изменить эту ситуацию, нужно, прежде всего, сделать процент по кредитам доступным для людей, считают члены Президиума. Эту задачу ставит Президент. И в нашем регионе есть программы, которые помогают приобрести жилье, пока отдельным категориям граждан. Например, медицинским работникам или бюджетникам. Для них предусмотрены субсидии на первый взнос и софинансирование ежемесячных выплат. «Еще один вопрос, мы считаем, важный: тем банкам, которые имеют государственную долю не менее 50%, освободить граждан, которые имеют задолженность по кредитам, от пени и штрафов», - отметил **Владимир Киселев**.

Еще одно предложение от спикера Заксобраний Владимирского региона - усовершенствовать закон о рекламе. Речь идет о рекламе кредитов и займов. Можно прописать в законе, что «Предлагаемые к заключению договоры являются высокорискованными и могут привести к потере внесенных денежных средств и залогового имущества в полном объеме. До совершения сделок следует ознакомиться со всеми возможными рисками».

Напомним, уже сейчас банки идут навстречу клиентам -

а вместе с ним маткапитал и желание снизить ставку по кредиту. Но банки часто отказывают, потому что семья признается не способной платить по кредиту. Или сотрудник кредитной организации может затребовать выделить доли в квартире для каждого члена семьи, но если дом еще не сдан, сделать это невозможно. Избавить молодые семьи от бюрократических проволочек призван новый законопроект.

Еще одно нововведение: Госдума приняла в 1 чтении закон, касающийся информирования о льготах. Предполагается, что в России заработает единая система, где каждый сможет найти информацию о тех льготах, на которые он может претендовать.

Кроме того, по словам **Ирины Яровой**, вскоре гражданам, которые не могут больше платить ипотечный кредит, разрешат самостоятельно продавать свою квартиру - это выгоднее для людей. Вот как пояснила это новшество зам Председателя Госдумы: «Это дает возможность найти на рынке покупателя по цене, которая компенсирует и предыдущие затраты гражданина, и обеспечит выплату банку, и освободит от дополнительных выплат за проведение торгов. Если не сможет это право гражданин реализовать, будет действовать процедура, как сегодня».

Конечно, речь зашла и о работе так называемых «черных коллекторов». По мнению участников Президиума, нужно запретить кредитным организациям заключать договоры с компаниями, которые занимаются «выбиванием долгов». А так же обезопасить от любых притязаний родственников и коллег заемщиков.

Молодые семьи должны иметь возможность купить собственное жилье

Как помочь молодым семьям? Этим вопросом задались члены Президиума Совета Законодателей. На минувшей

неделе они собирались в столице, чтобы обсудить несколько значимых вопросов. Свои предложения высказал и председатель Законодательного собрания Владимирской области **Владимир Киселев**.

Молодые люди стали позже вступать в брак и позже рожать первенца. Средний возраст молодой мамы в нашей стране - почти 26 лет. А еще 5 лет назад был на год меньше. Чтобы изменить ситуацию, Министерство труда и социальной защиты предлагает меры поддержки для молодых семей. Во-первых, это всем известный материнский капитал. С 2020 года, кстати, он составит 466600 рублей. Во-вторых, возможность получить льготную ипотеку под 6 %.

Разнообразные меры поддержки действуют и в регионах. Например, в Липецкой области молодая семья с двумя детьми, которая нуждается в жилье, может получать компенсацию за аренду квартиры. В 8 субъектах предусмотрены выплаты для молодых мам. В Санкт-Петербурге финансовую поддержку может получить женщина, если она родила первенца до 24 лет. Еще 7 субъектов помогают деньгами родителям-студентам. А на уровне страны думают сделать при ВУЗах мини-сады и ясли, чтобы молодые мамы и папы могли на время учебы оставлять там своих малышей. Эту идею на заседании Президиума Совета законодателей анонсировал **Алексей Вовченко**, первый заместитель Министра труда и социальной защиты РФ.

Во Владимирской области молодым семьям, нуждающимся в жилье, предоставляются социальные выплаты на приобретение квартиры или дома. Субсидия - 30 % от средней стоимости жилья для молодых семей без детей и 35 % для семей с детьми или неполных семей.

Также социальными выплатами на приобретение или строительство жилья могут воспользоваться молодые семьи, которые решили жить и работать в сельской местности. Конечно, только в том случае, если семья считается нуждающейся в улучшении жилищных условий.

Владимир Киселев отметил, что депутаты работают над увеличением денежных средств в бюджете региона на поддержку молодых семей. Другая важная задача, о которой говорил спикер Заксобраний, - добиться того, чтобы все молодые семьи, которые стоят в очереди, получили квартиры: «Понятно, что граждане иногда встают на очередь, когда им 30 лет, а до них очередь доходит, когда им уже, скажем, 37 лет. Естественно, эти люди остаются без квартир. Поэтому еще одно наше предложение - чтобы все граждане, которые встали на очередь до 35 лет, получили жилье в любом случае».

И еще одна задача, которая сейчас решается, - субсидирование ипотечных ставок для молодых семей. По аналогии с молодыми семьями, где рождаются вторые дети, предлагается субсидировать ипотечный взнос и, возможно, ипотечные ставки по кредиту для всех молодых семей в возрасте до 35 лет.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Владимир Киселев: ипотека должна стать доступной для каждого

Во Владимирской области наградили победителей конкурса на лучший муниципальный сайт

Во Владимире прошло очередное собрание регионального отделения «Российской муниципальной академии». Участники обсудили промежуточные итоги реализации проекта «Школа молодого законодателя», заслушали информацию об условиях участия во Всероссийском конкурсе «Лидеры России» и назвали лучшие сайты органов местного самоуправления.

На октябрьском заседании регионального отделения «Российской муниципальной академии» подвели итоги и наградили победителей открытого конкурса сайтов в сфере местного самоуправления. Оценивались сайты комплексно, по целому ряду критериев - прежде всего, по информативности и удобству для пользователей. В итоге обладателями гран-при стали мэрия Владимира (в категории городских округов) и администрация Меленковского района (в номинации «Лучший сайт муниципального района»). Дипломы и призы лауреатам и победителям конкурса вручил вице-спикер облпарламента **Роман Кавинов**.

Участники собрания также обсудили ход реализации одного из самых динамично развивающихся проектов РМА «Школа юного законодателя». Академия реализует его в сотрудничестве с Законодательным Собранием области. Преподавателями выступают многие депутаты облпарла-

мента, включая спикера ЗС **Владимира Киселева** и его заместителя **Романа Кавинова**. Начиная с 2017 года, выпускниками Школы стали около 300 юношей и девушек. Ребята не просто проходят теоретический курс, но и активно включаются в практическую работу. Так одна из инициатив молодежи - об ответственности за слишком громкий звук музыки в автомобилях - уже стала областным законом, еще несколько - в работе. Выпускники показывают высокие результаты на всероссийских площадках. В частности, **Любовь Долинская** дважды становилась победительницей Всероссийского конкурса молодежи образовательных и научных организаций «Моя законодательская инициатива». В осенней сессии «Школы юного законодателя» 2019 года наряду со школьниками примут участие и студенты средних профессиональных образовательных организаций. В образовательную программу включены интерактивные мастер-классы, дискуссии, тренинги.

С информацией о перспективной федеральной площадке для более опытных коллег на заседании РМА доложил финалист конкурса «Лидеры России» **Илья Львов**. 1 октября началась регистрация на участие в очередном конкурсе - до 27 октября претендентам необходимо загрузить в личный кабинет видеointервью. Дальше начнется тестирование в



он-лайн режиме, региональные полуфиналы и в марте 2020 года - финал. **Илья Львов** рассказал о своем опыте участия в конкурсе, поделился некоторыми «секретами» успеха и дал ряд полезных советов.



«Я хочу жить!»

Представители добровольной народной дружины ГИБДД Киржачского района и активисты волонтерского движения Киржачского машиностроительного колледжа «Рожденные помогать» присоединились к пропагандистской кампании «Я хочу жить», направленной на соблюдение правил перевозки несовершеннолетних в автотранспортных средствах.

В дневное время, вместе с сотрудниками ГИБДД добровольцы и студенты вышли на одну из оживленных улиц г. Киржача вблизи средней общеобразовательной школы № 6. Участники акции обращались к родителям, приезжающим за своими детьми, использовать для перевозки юных пассажиров специальные детские удерживающие устройства, соответствующие весу и росту ребенка. В свою очередь, командир отделения ДПС Вячеслав Самохвалов разъяснял водителям правила применения детского удерживающего кресла и ремня безопасности для несовершеннолетних пассажиров. Всем водителям и просто родителям участники акции вручали тематические памятки.

ОГИБДД Отд МВД России по Киржачскому району.



ИТОГИ НЕДЕЛИ ВЗГЛЯД ИЗ «БЕЛОГО ДОМА»



В Москве поддержали инициативы Владимира Сипягина по развитию дорожной сети региона

Неиспользуемые сельскохозяйственные земли будут возвращены в оборот



На встрече губернатора В. Сипягина с заместителем министра И. Алафиновым и заместителем руководителя Росавтодора Е. Туриевым.

22 октября состоялась встреча губернатора Владимира Сипягина с заместителем министра Инноцентием Алафиновым и заместителем руководителя Росавтодора Евгением Туриевым. На встрече обсуждались ход реализации в регионе национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и самые актуальные для жителей вопросы развития дорожной сети.

«В 2019 году во Владимирской области в рамках национального проекта отремонтировано 47 объектов региональной и межмуниципальной дорожной сети. Выполнено работ на сумму более 914 млн рублей. Перевыполнен план, преду-

смотренный региональным проектом «Дорожная сеть Владимирской области», - сообщил Владимир Сипягин.

В настоящее время формируются планы на следующий год. По предварительной оценке, в 2020 году в области будут проведены работы на 39 объектах. Финансирование на ремонт автодорог в границах Владимирской городской агломерации из федерального бюджета в 2020 году осталось неизменным - 576 млн рублей.

Владимир Сипягин заручился поддержкой Минтранса России в получении федерального финансирования для строительства Рпенского проезда во Владимире. Проектная доку-

ментация уже готовится и должна быть представлена к лету 2020 года. При успешном прохождении госэкспертизы строительство этого капиталоемкого объекта может начаться уже в следующем году.

Поддержку от федерального центра область рассчитывает получить и на проведение капитального ремонта путепроводов в Коврове и Камешковке. Проект капремонта ковровского объекта должен быть готов до конца текущего года, камешковского - к лету 2020 года.

Губернатор также обсудил с представителями Минтранса России и Росавтодора проблемы, связанные с длительным ре-

монтом федеральной трассы М-7 «Волга» на территории области. «От жителей расположенных вдоль трассы населенных пунктов и от представителей бизнеса поступает много обращений», - отметил Владимир Сипягин. - Проблемы возникают из-за ликвидации левых поворотов, съездов, примыканий, ограничения доступа к объектам сервиса и социально значимым объектам». Глава региона попросил руководство Минтранса России дать поручение ввести в практику предварительную проработку всех планируемых изменений на автомагистралях с органами местного самоуправления, представляющими интересы жителей. Заместитель министра поддержал позицию губернатора Владимирской области по этому вопросу.

Также на встрече обсуждались перспективы строительства в рамках проекта «Шёлковый путь» Северного обхода города Владимира. Как сообщил Инноцентий Алафинов, этот вопрос находится в проработке.

Губернатор также попросил заместителя министра инициировать реконструкцию железнодорожного вокзала во Владимире. Инноцентий Алафинов поддержал позицию главы 33-го региона. От руководства железнодорожного вокзала во Владимире будут запрошены предложения по реконструкции.

23 октября в областной администрации прошло заседание коллегии департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации Владимирской области, на котором были рассмотрены предварительные итоги сельскохозяйственного года.

Объем реализации государственной программы развития агропромышленного комплекса Владимирской области к началу октября составил более 1,7 млрд рублей. В текущем году владимирские аграрии приобрели 225 единиц сельскохозяйственной техники и оборудования на общую сумму 747 млн рублей. До конца текущего года сельхозпроизводители области получат господдержку в объеме 267 млн рублей.

Врио первого заместителя губернатора области Максим Брусенцов отметил, что приоритетным направлением остаётся молочное скотоводство. Его удельный вес в общей выручке продукции животноводства составляет более 50 процентов, Владимирская область входит в пятерку лидеров по продуктивности молочного стада среди регионов страны.

Общий объем инвестиций в 2019 году превысит 3,2 млрд рублей. На данный момент в области уже реализовано 15 проектов: 4 - по строительству и 11 - по реконструкции. Ещё 23 проекта находятся в различной стадии реализации.

Дальнейшие планы по развитию АПК связаны с вводом в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения. Уже сформированы 4 площадки общей площадью более 30 тыс. га. Территории будут предложены инвесторам для реализации крупных проектов.

«Работа по выявлению неиспользуемых земель, проведение государственного земельного надзора и муниципального контроля продолжается. Подготовлены предложения по внесению изменений в законодательство по изъятию земель», - проинформировал присутствующих на коллегии Максим Брусенцов.

Региональные выплаты при рождении детей

С 2020 года в рамках областного проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» ежемесячная выплата за рождение первого ребенка увеличивается с 9911 до 10780 рублей.

Кроме того, в области действуют единовременные выплаты: на второго ребенка - 4531 рубль, на третьего и каждого последующего ребенка - 9059 рублей, на двойню - 15095 рублей и на тройню - 110250 рублей.

Все эти единовременные денежные выплаты осуществляются из средств областного бюджета. По поводу выплат следует обращаться в отделения социальной защиты по месту жительства.

Пресс-служба администрации Владимирской области.

ИЗ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

ВЕСТИ С ПЛАНЕРКИ

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

Дизайн-проект общественной территории - площади Труда, мкр. Красный Октябрь, г. Киржач, - размещен в открытом доступе на официальном сайте администрации города Киржач в разделе «Формирование комфортной городской среды» <http://www.gorodkirzhach.ru/gorsreda/>.

Непосредственно 25 ноября 2019 года, в 14.30, в актовом зале администрации города Киржач (мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8-б) пройдет общественное обсуждение дизайн-проекта площади Труда, на которое приглашаются все заинтересованные горожане. Напомним, что данная общественная территория была выбрана киржачанами для благоустройства в 2020 году в результате открытого рейтингового голосования в марте 2019 года. Благоустройство пройдет в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

МЕСЯЧНИК САНИТАРНОЙ ОЧИСТКИ ГОРОДА ПОДХОДИТ К КОНЦУ

Т. В. Опальченко, директор МКУ «Управление городским хозяйством» сообщила, что отдел по благоустройству на этой неделе сосредоточил внимание на ликвидации стихийных свалок: на полигон было вывезено 170 тонн мусора. На улице Ленинградской, в районе дома № 73, работники МКУ недавно разобрали бесхозные сараи. Кроме того, после сильного порывистого ветра, бушевавшего в городе в конце прошлой недели, подчиненные Т. В. Опальченко убрали ряд поваленных деревьев и веток.

В УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЯХ

Глава администрации города Киржач Н. В. Скороспелова недавно проводила прием граждан и дала поручение руководителям управляющих компаний разобраться с жалобами и обращениями жителей многоквартирных домов. Так, жильцы нескольких квартир дома № 1 по улице Совхозной хотят, чтобы в их доме заделали межпанельные швы. Пенсионерка, проживающая на 1-м этаже в доме № 3 по улице Фрунзе, очень просила Надежду Владимировну поспособствовать установке в подъезде входной двери и т. д.

УК «Монолит» заканчивает вывоз мусора, собранный жителями в рамках месячника по санитарной очистке города. Фирмой-подрядчиком активно ведется капитальный ремонт кровли дома № 17 по улице Десантников. Из текущих работ и работ по заявкам жителей, УК «Монолит» произвела: ремонт кровли (ул. Привокзальная, д. 3), ремонт межпанельных швов (ул. Совхозная, д. 1, ул. Привокзальная, д. 3), ремонт фундамента МКД (ул. Заводская, д. 4, ул. 40 лет Октября, д. 12), ремонт слуховых окон (ул. 40 лет Октября, д. 8 и д. 10) и другие.

УК «Наш дом» работает штатно. Как и УК «Монолит», компания продолжает вывоз мусора после субботников (ул. Фурманова, д. 18, д. 35, квартал Южный, д. 1 и д. 5, ул. Пушкина, д. 3). На прошлой неделе компания произвела: ремонт межпанельных швов (квартал Южный, д. 3), прочистку канализации (ул. Фурманова, д. 41, ул. Павловского, д. 34, ул. Пушкина, д. 26, ул. Калинина, д. 55, ул. Фурманова, д. 22) и другие работы.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ И ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

Начальник РЭС «Западный» АО «ОРЭС-Владимирская область» В. Г. Тюленев рассказал, что высоковольтный кабель в районе железнодорожного вокзала его компания восстановила. Это один из основных кабелей, питающих город электроэнергией. Остается в нерабочем состоянии кабель в районе парка им. 36-й гвардейской стрелковой

дивизии. Для его восстановления оформляются ордера на проведение земляных работ и другие разрешительные документы.

Руководитель ООО «Промстрой» А. В. Епсилов сообщил, что в связи с непогодой в выходные были 4 аварийных отключения в сетях уличного освещения. «Промстрой» оперативно отреагировал, и освещение восстановили.

РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ ДОРОЖНЫХ ОБЪЕКТОВ

Заведующая транспортным отделом городской администрации С. В. Корнилова проинформировала, что не состоялась аукцион по осуществлению обслуживания в 2020 году дорог и тротуаров Киржача. На аукцион не заявлялась ни одна организация. В транспортном отделе планируют сделать более приемлемыми условия для потенциальных подрядчиков и выйти на аукцион повторно. Напомним, что организация, которая будет обслуживать дороги и тротуары в 2020 году, должна быть определена до 1 января 2020 года.

О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЙ ВОДОСНАБЖЕНИЯ И ВОДООТВЕДЕНИЯ

«На прошлой неделе мы продолжили строительство водопровода на улице Томаровича. До конца октября работы будут закончены. Серьезных аварий у нас не было», - рассказал директор МУП «Водоканал» А. С. Деркачев. Александр Сергеевич также сообщил, что продолжается ремонт центрального напорного коллектора в рамках инвестиционной программы.

Директор ООО «КО «ВодСток» В. А. Ванин сообщил, что предприятие построило новые канализационные колодцы по адресам: ул. Свердлова, д. 1, ул. Пушкина, д. 12, квартал Солнечный, д. 8. Также на прошлой неделе компания устранила аварийную ситуацию на водопроводе в районе дома № 37 по улице Фурманова.

А. ОЛЕЙНИК.

Нехолодная октябрьская история

15 октября наш любимый дедушка и папа Сухов Владимир Иванович ушел в лес за грибами и не вернулся домой. Вечером мы, его родные, забили тревогу. Почти двое суток мы искали его, ходили по лесу, кричали, опрашивали каждого встреченного в лесу человека. Мы знали, что наш любимый мужчина жив и просто заблудился.

На наш крик о помощи в поисках дедушки откликнулись много людей и каждому из них огромное человеческое спасибо. Служба «112», полиция, пожарные, администрация

Филипповского сельского поселения, жители деревни Захарово (деревня, где живет дедушка) и, конечно же, все родственники - никто не остался в стороне, все были на связи, оказывая необходимое содействие. Мы, родственники пропавшего, чувствовали поддержку каждого, кто помогал, кто верил и надеялся вместе с нами.

Отдельные слова нашей признательности мы выражаем членам добровольного поискового отряда «Лиза Алерт», благодаря которым мы поняли, что добрых, отзывчивых и неравнодушных к чужому несчастью людей вокруг нас много. «Лиза Алерт» контролировала всю ситуацию, давали советы в поиске, а самое главное - вели поисковые работы в темное время суток. Десятки незнакомых нам людей из разных уголков Владимирской, Московской и других соседних областей с фонарями, навигаторами и компасами в руках проходили метр за метром захаровского леса. Поиски не обошлись без участия специально обученных собак.

Дедушка наш нашелся, жив и здоров! Мы безумно рады!!! Спасибо большое всем тем, кто не остался в стороне от нашего несчастья, кто ходил по лесу вместе с нами, кто поддерживал и сопереживал. Слова благодарности и нашим коллегам по работе - ваше внимание и понимание были очень важны.

По прошествии времени мы обязательно станем вспоминать эту нашу октябрьскую историю со слезами на глазах и с улыбкой на лице. Самое страшное осталось позади. А в памяти навсегда сохранится сознание того, что люди не разучились помогать, не перестали приходить на помощь друг к другу.

Счастья всем вам, неравнодушные люди с большим сердцем, и пусть ваши близкие всегда будут здоровы!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ.



Вот он 40-летний юбилей

Сорок лет прошло с того дня, как впервые распахнулись двери детского сада № 37, и в его стенах зазвучали детские голоса. Многие выпускники нашего учреждения давно стали взрослыми людьми, но и, как 40 лет назад они спешат сюда - уже со своими детьми. Коллектив детского сада - это коллектив единомышленников, который трудится по принципу единой педагогической команды. Главным условием работы персонала является любовь к детям и желание подарить им радость, знания и частичку души.

Первой хозяйкой детского сада была Людмила Николаевна Зернова молодой грамотный педагог, создавшая дружный, творческий коллектив, которым она руководила на протяжении многих лет. С 1982 года в детском саду работает Елена Генриховна Истомина, прошедшая трудовой путь длиной в 36 лет от младшего воспитателя, воспитателя до заведующего детским садом. За компетентность, ответственность, чуткость, педагогическую культуру и такт, а ещё за многие другие качества, необходимые грамотному руководителю для создания в учреждении тёплой, комфортной атмосферы, её высоко ценят и уважают коллеги и родители.

Главным помощником заведующего в обеспечении образовательного процесса является старший воспитатель Нина Александровна Кочеткова. В обеспечение материальными ценностями большой вклад вносит заместитель заведующего по АХЧ Наталья Геннадьевна Мартыанова. Все сотрудники детского сада внимательно и уважительно присматриваются к каждому ребёнку, выявляют его способности и увлечения, развивая и всемерно поддерживая их. В садике закладывается фундамент для формирования цельной, самостоятельной личности. У истоков детского сада стояли Валентина Васильевна Левшина, Мария Александровна Марохоткина, Любовь Константиновна Фадеева, Любовь Георгиевна Юзова.

На смену им пришло поколение творческих педагогов, которые хранят и продолжают традиции старшего поколения — это Светлана Алексеевна Сидякина, Анна Михайловна Савцова, Лия Алексеевна Лалиашвили, Евгения Николаевна Хромова, Ирина Владимировна Максменюк, Инесса Геннадьевна Кротова, Светлана Владимировна Попова, Нина Витальевна Богачева, Наталья Викторовна Чугунникова. Особую благодарность выражаем младшим воспитателям: Нине Степановне Лебезовой, Надежде Вячеславовне Авериной, Оксане Витальевне Зориной, Светлане Анатольевне Сорокиной, Лиле Расимовне Каримовой, Марине Анатольевне Широковой, Валентине Сергеевне Рязановой, Светлане Владимировне Козловой, Людмиле Михайловне Максменюк и машинистам по стирке белья — Лидии Семеновне Аleshиной и Лидии Николаевне Галкиной, которые создают уют и поддерживают чистоту в группах, помогают вос-



питателям в педагогическом процессе.

На кухне уже много лет добросовестно трудятся два повара — профессионалы, мастера своего дела: Галина Михайловна Астахова и Галина Ивановна Овсейцева, которые готовят вкусную, полезную и разнообразную пищу. Завхоз Надежда Александровна Хренкова обеспечивает воспитанников продуктами питания, всегда отзывчива на нужды производства. Музыкальный руководитель Тамара Николаевна Алексеева помогает раскрыть творческий потенциал каждого ребёнка, вкладывает в него частичку своей души. Медсестра Надежда Николаевна Кичко — неравнодушный человек, профессионал своего дела. Она ведёт большую просветительскую работу с воспитанниками, родителями.

С открытием групп комбинированной и компенсирующей направленности в детском саду работают логопеды Светлана Вячеславовна Мочалова, Наталья Юрьевна Серебрякова, которые помогают детям исправить дефекты речи.

В нашей работе нам помогают люди, совмещающие основную работу с работой в детском саду. Это психолог Татьяна Хамидуллиевна Лебедева и музыкальный руководитель Валентина Юрьевна Долотова. Среди разнообразных достижений детского сада стоит отметить призовые места в районных конкурсах. Но всё же главным результатом работы коллектива дошкольного учреждения является желание детей с радостью идти в детский сад и многочисленные благодарные отзывы родителей, уверенных, что их малыша любят и каждое утро ждут с нетерпением. Первого ноября пройдет утренник, посвящённый юбилею детского сада. Огромное спасибо всем родителям, которые оказывают помощь в организации развивающей среды. В саду - праздник! У коллектива на будущее много творческих идей.

НА СНИМКАХ: педагоги детского сада; заведующая детским садом Елена Генриховна Истомина.

Администрация МБДОУ № 37.

РЕШЕНИЕ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРКИНСКОЕ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА

от 23 октября 2019 года

№ 11

О назначении на должность главы администрации муниципального образования Горкинское Киржачского района

Руководствуясь статьей 37 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2.2 Порядка проведения конкурса на замещение должности главы муниципального образования Горкинское Киржачского района Владимирской области, утвержденного решением Совета народных депутатов муниципального образования Горкинское Киржачского района Владимирской области от 24.08.2015 г. № 20, с внесенными изменениями решением Совета народных депутатов от 29.07.2019 г. № 10,

принимая во внимание протокол конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования Горкинское Киржачского района от 22.10.2019 г. № 5, Совет народных депутатов муниципального образования Горкинское Киржачского района,

1. Назначить на должность главы администрации муниципального образования Горкинское Киржачского района кандидата, представленного конкурсной комиссией по результатам проведенного конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования Горкинское Киржачского района, Диндяева Михаила Валерьевича.

2. Поручить главе муниципального образования Горкинское Киржачского района Коноваловой Н. В. на основании настоящего решения Совета заключить контракт с главой администрации муниципального образования Горкинское Киржачского района Диндяевым Михаилом Валерьевичем.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания и подлежит официальному опубликованию в районной газете «Красное знамя».

Глава муниципального образования Горкинское Киржачского района

Н. В. КОНОВАЛОВА.

ИНФОРМИРУЮТ

Администрация города Киржач информирует граждан о возможности предоставления в аренду земельного участка из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, площадью 1000 кв. м, расположенного по адресу: Владимирская область, Киржачский район, г. Киржач, ул. Дорожная, д. 2-б.

Информируем о праве граждан, заинтересованных в предоставлении указанного земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право приобрете-

ния договора аренды земельного участка. Прием заявлений в письменной форме осуществляется: понедельник, четверг, с 09.00 до 13.00, по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8-б (здание администрации), кабинет № 12, телефон 8 (49237) 6-02-18.

Со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, в соответствии с которой предстоит образовывать земельный участок, можно ознакомиться по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8-б (здание администрации), кабинет № 12, понедельник, четверг, с 09.00 до 13.00, телефон 8 (49237) 6-02-18.

Дата опубликования извещения: 01.11.2019 г. Дата окончания приема заявлений: 02.12.2019 г.

Магазин «БЕЛОРУССКИЙ ТРАКТОР»

ТОЛЬКО У НАС:
Запчасти для тракторов и прочей с/х техники в наличии и на заказ.
Подшипники.
Ремни.

Масла и смазочные материалы.
Сопутствующие товары.

Ремонт топливной аппаратуры.

Мы рады видеть ВАС:
ежедневно, с 9.00 до 17.00,
суббота, с 9.00 до 14.00,
воскресенье — выходной.

В г. КОЛЬЧУГИНО (здание сельхозтехники)
пос. Белая Речка, ул. Мелиораторов, д. 4.
Т.: 89157934252, 89646984033.

Реклама.



«Лекса»

ОКНА ПВХ

натяжные ПОТОЛКИ

межкомнатные и входные

КРЕДИТЫ,
РАССРОЧКА

ОАО «АльфаБанк»,
ИП Нефедова Н. М.

ДВЕРИ
ЛЮСТРЫ, БРА

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ (AL, ПВХ)
ОКОННЫХ И ДВЕРНЫХ ПРОЕМОВ
любой сложности

8-904-652-68-80,
2-99-46,

ул. Б. Московская, 18 (ТЦ «Магнат»).

www: пластиковые-окна-лекса.рф/o-kompanii/

Реклама

ООО «АРКАДА»

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Франция, Бельгия, Россия.

Низкие цены, высокое качество.

Гарантия 10 лет.

Т.: 8-919-007-33-01,
8-910-673-93-65.

Реклама

РИТУАЛ 33

- Организация похорон.
- Похоронные принадлежности.
- Ритуальный транспорт.
- Памятники. - Ограды.
- Укладка плитки.
- Благоустройство мест захоронений.

ул. Большая Московская, 45 (Селиваново).
Тел. 8-909-274-16-16. Сайт Ритуал33.РФ.

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Ермаковой Яной Александровной, сотрудником ООО «Гарантия», квалификационный аттестат кадастрового инженера № 33-15-437 от 31 декабря 2015 г., адрес: Владимирская обл., Киржачский р-он, г. Киржач, ул. Гагарина, д. 51, эл. почта: gagarina51@yandex.ru, тел. 2-46-44, в отношении земельных участков, расположенных по адресу:

1) обл. Владимирская, р-н Киржачский, СНТ «Костешев», уч-к 35, с кадастровым номером: 33:02:020816:79. Заказчиком кадастровых работ является Куликов Николай Константинович, проживающий по адресу: Владимирская обл., г. Киржач, ул. Морозовская, д. 122, кв. 6, тел. 8-903-830-29-72;

2) обл. Владимирская, р-н Киржачский, СНТ «Бирюса», уч-к 87, с кадастровым номером 33:02:021510:22. Заказчиком работ является Гуляев Андрей Владимирович, проживающий по адресу: г. Москва, Волжский бульвар, д. 50, корп. 2, кв. 104, тел. 8-916-595-53-85, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельных участков.

Собрание заинтересованных лиц (или их представителей) по поводу согласования местоположения границ состоится 02.12.2019 г., в 10.00, по адресу: Владимирская обл., Киржачский район, г. Киржач, ул. Гагарина, д. 51.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., Киржачский р-он, г. Киржач, ул. Гагарина, 51.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 01.11.2019 г. по 02.12.2019 г., по адресу: Владимирская обл., Киржачский р-он, г. Киржач, ул. Гагарина, д. 51.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

1) - кад. номер 33:02:020816:78, обл. Владимирская, р-н Киржачский, МО Кирпеевское (сельское поселение), СНТ «Костешев», уч-к № 34;

- кад. номер 33:02:020816:71, обл. Владимирская, р-н Киржачский, СНТ «Костешев», уч-к 25;

2) - кад. номер 33:02:021510:98, обл. Владимирская, р-н Киржачский, СНТ «Бирюса», уч-к 86,

а также все заинтересованные лица, чьи интересы могут быть затронуты при проведении кадастровых работ по уточнению данного земельного участка.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.